

人
间
神
话

老八路学大法

【明慧网】二冬阿姨夫妇都是老八路、老革命，11岁参加革命，今年是七十好几了，生活在西部历史名城。退休前在某大学任党委付书记，

有着极其丰富的政治工作经验，善于调查研究，做人的思想工作。退休后闲在家里，先后学了十几种气功，并是这里十几种气功联合会的会长。

话说九十年代初期，二冬阿姨夫妇学了这么多气功仍觉得不满意，心里面总觉得这些气功师的人品不怎么样，功法中总差了点什么。于是夫妻俩开始云游全国的名山大川，走遍了佛教道教的名胜之地，总是失望多于收获。

某一天，夫妻俩来到一座名山，正要进寺院上香，院门边回廊上坐着一个三十多岁的和尚突然对他们打起了招呼：“来来来，你俩老过来，我在这庙里呆了这么久，见了这么多人，只见到你俩与我有缘”。老俩口于是与年轻和尚谈了起来，到晚上又来到住的旅店继续攀谈。最后，年轻和尚一定要收他俩为徒，传授他们修炼的东西。如果他们年命不够，他还准备把密传的借体修炼的法传授给他们，也就是借刚死之人的身体来修炼。话是说得很投机客气，阿姨夫妇给和尚留了家里的电话，没有立刻答应他。在外走的时间长了，阿姨给家里的老战友，也是气功迷，一位正军级的退休干部打了个电话，问最近又有什么新功法在传。老战友说：“有啊，最近来了个姓李的年轻人在传法轮功。

“哦，这功法有什么特点吗？”“有啊，说是在小腹部转一个什么轮子。”话刚说完，二冬阿姨就觉得小腹部有东西在旋转，她马上说：“哎！我肚子里转了，这功这么厉害呀，我马上赶回来。”夫妻俩于是连夜退房往家赶。

回来后，老战友给了她一本《中国法轮功》，老俩口看后觉得写得不错，就跟着老战友学了再说。一个月以后，那个年轻和尚来了，还是要收她俩为徒，跟他们说了很多修炼的妙法。阿姨心想我还是得等见过那个姓李的小师父以后再说，于是把《中国法轮功》一书拿出来给和尚看。那和尚接过《中国法轮功》一书一翻，“啊”地一声叫了出来：“啊！这个人还有高的，还有高的没拿出来。”一边翻一边自言自语地说着，神情有些激动。阿姨一听心里就有数了，一直没有答应和尚。

过了两个月，李洪志老师又来当地讲法，阿姨夫妻俩都去听了。第一堂课下来，觉得李老师确实讲得特别好，阿姨就想了：

“这李老师书也写得好，课也讲得好，确实是其他气功师没法比的，只不知他本人能

不能象他说的那样，我得去考察考察他，看他是否言行一致，如果是，我就跟他学，如果不是，我就跟那和尚学”。于是第二天一早二冬阿姨就来到李老师住的地方考察。

李老师住在一个很普通的招待所，一行人正在吃早饭。吃完饭后大家各自忙着，阿姨一下跟这个说说，一下跟那个说说，可眼睛心思一直在注意着李老师。混到吃中饭了，李老师一行又热情地留她吃中饭，阿姨是求之不得，正好进一步观察。中饭很简单，一点也没有浪费的，李老师一家人看上去都非常祥和。一行人无论年纪大的还是年纪小的，对李老师都非常尊敬，李老师也没有一点架子与俗气的地方，让人总觉得那么得体。

第三天二冬阿姨请李老师一行去逛街、逛商店。李老师的言谈举止总是那么得体，没有一丝做作，衣着非常整洁大方，每当进门或上电梯、上楼，李老师总是非常有礼貌地做出女士先请、年纪大的先请的动作，姿势自然而优美，虽然老师年轻，跟他在一起却有一种说不出的亲切感。在以后的修炼中，二冬阿姨总是讲这些故事，告诉学员要符合好常人状态，不要过激。

随后几天，阿姨除了认真听课以外，一直认真的考察着李老师的一言一行，觉得他确实是说到做到，言行一致。到第八天，阿姨一大早就起来，赶到当地最有名的寺院，第一个进去，在释迦牟尼佛像前点了三柱香，然后发愿说：“求佛祖释迦牟尼保佑李洪志老师传法成功！”当晚李老师讲完课后，许多学员赶到后台要见李老师，二冬阿姨抢先把住门，把别人拼命往外推：“挤什么、挤什么，人家刚刚讲完课，连一口水都没喝，你们听了课也该为别人着想呀，让人家休息一下吧。”说着把门一关，把别人全拦在外面，自己却进去了。到了李老师面前，阿姨掏出上面写着十几个气功联合会会长的名片双手递给老师：“李老师，我和我老伴跟您学大法！”后来阿姨经常讲：那时候只知道大法好，并不知道这法有多大，等明白的时候才知道自己经常开一些宇宙那么大的玩笑。

李老师走了后，那个和尚又来了，再次游说阿姨夫妇跟他学，跟阿姨说着说着，他的嘴、舌头都起泡了。和尚一看，只好叹息着说：“看来我是做错了。”住了两天和尚就走了，等到李老师再来古城时，一见面李老师就问阿姨怎么样，阿姨就觉得老师似乎是说与那和尚的事，知道这是不二法门的问题，赶紧跟师父说：“我心里明白。”师父说：“明白就好，告诉你吧，那个和尚在娘胎里就能跟他娘说话。”阿姨这才明白原来师父什么都知道。

97年底，阿姨夫妇与几个老学员悄悄去了长春，一见师母，师母就说：师父昨天从某地打电话回来说今天你们几个要到，

要我一定代他好好接待你们。

在以后的修炼中，二冬阿姨一直带着学员认真学法洪法，特别是带领大家在理性上认识大法。他们跟很多老战友、老首长洪法。“4.25”事件之后，江泽民迫害大法的密令一个接一个。那些老书记、老首长回到单位对当权的说：“对法轮功的事你们可得跟我悠着点啊，你们要跟着乱搞、乱迫害群众我可对你们不客气。”

99年底，二冬阿姨去了北京上访，给抓了，报姓名，“大法弟子。”哪里来的，“天上来的。”结果给关到监狱里。再提审时，她把这些给忘了，问她姓什么就顺口说了；问她年龄，一报七十多岁，把警察吓一大跳，说她最多也就五十一、二，七十多岁的人脸上不单连个皱纹都没有，还这么光光溜溜的，不信，说她瞎说。问单位，阿姨把自己老八路、老革命、退休前的身份一报。警察把同事都叫来说：“你们看，人家老八路都学法轮功，还是老学员，这思想工作怎么做？她做政治思想工作时我们爹娘还不知道在哪里。”带回家后，警察经常上门来接受老八路阿姨的再教育……。

大法显神威，邪魔奈我何

农历2000年的腊月，正值三九严寒。吉林省某看守所的气温达零下40度。一日，五名大法修炼者被赶到院子的铁笼子里，光着头，手露在外面，脚穿竹板拖鞋，只有说不炼法轮功了才可以进屋。他们就在铁笼里站着，手往外冒热气，象雾一样顺着胳膊往上飘。三个半小时过去了，五个大法弟子没有一个屈服的。只好让他们进屋。不但没有一个冻伤的，反而手冒热汗，穿脱鞋的脚热乎乎的。监号里的号头说，你们炼法轮功的真神了。

丹妮的修炼故事(一)： 与纸叠的动物玩耍

八岁的丹妮修炼法轮大法已一年多了。在炼功之前，丹妮是个活泼爱动的孩子。学功以后，丹妮变了许多，每天放学后，就把自己关在房间里不出来。开始父母以为她在做功课，也不打扰她。后来偶然进入她的房间，发现丹妮在打坐。面前摆了许多纸折叠的、笔画的小动物，有小马、小猪、小狗、小猫、小兔等。丹妮告诉父母，她每天做完功课都要打坐，打坐的时候，她折叠的或画的小动物就会动起来，跑过来跟她玩，丹妮开心极了，但又不敢跟别人说，也不能和小动物玩太长时间，怕老师怪她，滋长执著心。